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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 28. studenoga 2025., u 

Gradskoj vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Pera Crljen, Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, 

Zdravko Erceg, Mario Pankas, Kristina Kuraja, Goran Bendra, Ivan 

Barović, Ivana Radoš, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, 

Majda Jakša, Vesna Vujić, Dejan Drakulić, Miroslav Radulović, Kruno 

Raguž 

 

Odsutni: Srđan Milaković  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Filip Sušac - zamjenik gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, , L. Nikšić, J. Paloš, V. Šibalić, B. 

Babić, N. Gažo, I. Antolović i D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ivanka Miličić – Hrvatski dom Vukovar 

Augustina Kranic – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

Marina Sekulić – Turistička zajednica grada Vukovara 

Zdenko Jukić – JVP Vukovar 

Kristina Babić – VGZ 

Kristijan Drinković – viši stručni suradnik za odnose s javnošću 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 18 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Usvajanje skraćenog zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća održane 27. listopada 

2025. godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 2. sjednice, održane 27. 

listopada 2025. i isti je jednoglasno (18) usvojen. 

 

U 9:05, na sjednicu stigao vijećnik Srđan Milaković – prisutno ukupno 19 vijećnika. 
Aktualni sat gradonačelnika 

K. Raguž - postavlja pitanje vezano uz Hotel Dunav, odnosno kakvi su planovi te što se planira 

učiniti na toj lokaciji nakon rušenja.  

Gradonačelnik - odgovara kako je ugovor s investitorom potpisan još uoči lokalnih izbora, a 

građevinsku dozvolu dobili su u svibnju ove godine. Sukladno ugovoru bili su dužni u roku od 

osam dana uplatiti iznos od 1.370.000 eura zaostalih obveza, no do danas taj iznos nije isplaćen. 

Grad je u međuvremenu obračunao zatezne kamate. Investitor je potom podnio zahtjev za 

odgodom plaćanja, što Gradu više nije razuman rok. U konzultacijama s odvjetnicima Grad je 

zatražio da se, ukoliko uplata ne bude izvršena u roku od mjesec dana – a taj rok traje još 

desetak dana – pristupi raskidu ugovora. Ističe kako je čitava situacija ispala neozbiljna te kako 
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je upitno može li se vjerovati investitoru koji nije u stanju srušiti objekt, a trebao bi izgraditi 

novi. Naglašava kako nisu optimistični te se boji da će morati ići u raskid ugovora. Grad je 

potreban hotel s kongresnim dvoranama i nekoliko svečanih sala kako bi se ostvario potencijal 

daljnjeg razvoja turizma. 

K. Raguž - pita je li istina da su gabariti postojećih sanitarnih čvorova premali te da investitor 

zbog toga ne može na tim gabaritima dobiti višu kategorizaciju hotela, kao i hoće li se nakon 

rušenja graditi novi hotel.  

Gradonačelnik - odgovara kako postojeći gabariti hotela ne odgovaraju nikakvim uvjetima te je 

prvotna ideja bila rušenje objekta i izgradnja novog hotela, ali da ga je strah da se s ovim 

investitorom to neće dogoditi. 

I. Gavrić - pokreće temu dežurne ljekarne u gradu Vukovaru. Ističe kako je bilo nekoliko javnih 

poziva upućenih vlasnicima ljekarni te pita što je Grad po tom pitanju učinio i što planira učiniti.  

Gradonačelnik - kaže kako je svjestan tog problema te da je Vukovar jedino županijsko sjedište 

koje nema dežurnu ljekarnu. Dežurstva su se dodjeljivala početkom devedesetih godina, 

većinom u županijskim središtima. Naglašava da je Grad obavio razgovore s nekoliko privatnih 

ljekarni te da je najveći problem nedostatak kadra, odnosno magistara farmacije. U proračunu 

koji je predložen predviđena su sredstva za sufinanciranje rada dežurne ljekarne. Također je 

upućen dopis ministrici zdravstva u kojem se ističe da je Vukovar jedino županijsko sjedište bez 

dežurne ljekarne, da Grad ima većinski udio starije populacije, veći udio braniteljske populacije 

te statistički veći broj oboljelih nego ostatak Hrvatske. Grad očekuje zajedničko rješenje te ističe 

kako je ovo prioritet ne samo za Grad Vukovar, nego i za okolna sela. 

D. Miličević - interesira ga koliko je Grad Vukovar do sada platio projekt Ekonomske škole koji 

nikada nije zaživio te koji su ukupni troškovi tog projekta.  

Gradonačelnik - odgovara kako su posljedice tog megalomanskog projekta, koji nikad nije 

zaživio, velike i uistinu opterećuju proračun. Na naplati su i kazne; morala platiti i izgubljenu 

pravomoćnu presuda te troškove odvjetnika od gotovo pola milijuna eura. Krajem studenoga 

dolazi još jedna kazna od 300.000 eura. Poslan je dopis resornom ministarstvu sa zamolbom za 

odgodom plaćanja. Nažalost, Grad Vukovar mora snositi posljedice krivih politika bivše gradske 

vlasti. Također ustvrđuje kako je Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara oprostio dug od 

1.200.000 eura. Naglašava kako posljedice uvijek osjete građani. Odustat će od izgradnje 

ekonomske škole jer postojeću imamo, a i sama ravnateljica je mišljenja da ne treba ići u 

izgradnju tako megalomanskog projekta koji može primiti gotovo sve učenike s našeg područja 

te se postavlja pitanje što će biti sa zgradama koje će ostati prazne, tko će ih održavati. Po 

procjenama treba još 22 mil. eura uložiti u taj projekt, a živimo u gradu od 20.000 stanovnika, 

od kojih ima 8.000 umirovljenika. Moli građane za razumijevanje i strpljenje dok se ne krene u 

realizaciju racionalnih projekata. 

I. Radoš - nije postavila konkretno pitanje, nego je iznijela kritike na proračun, nakon čega su 

vijećnici Kluba DP-a napustili sjednicu Gradskog vijeća. 

Sjednicu napustili vijećnici DP-a, prisutno ukupno 15 vijećnika. 

D. Drakulić – osvrće se na upite sugrađana u vezi prostora Mjesnog odbora u naselju Lužac te 

pita postoji li plan za taj objekt, kako bi se sanirao i stavio na korištenje građanima. 

Gradonačelnik - komentira kako je riječ o zgradi u vlasništvu Grada Vukovara, koja je u prilično 

derutnom stanju. Kako je najavio, tijekom sljedeće jeseni bit će raspisani izbori za mjesne 

odbore kako bi se ta zgrada stavila u funkciju.  

D. Drakulić - nadodaje kako je saznao da je zgrada upisana kao kulturno dobro te mu nije jasno 

zašto, budući da je riječ o montažnom objektu. Istaknuo je da bi to trebalo provjeriti, ali da 

podržava inicijativu. 

I. Barović - postavlja pitanje o stadionu kluba HNK Vukovar 1991 te što Grad može učiniti kako 

bi se riješilo pitanje stadiona.  

Gradonačelnik - odgovara kako posljednje tri godine nije ništa rađeno na projektnoj 

dokumentaciji. Grad je angažirao projektanta i izradio projektni zadatak. Problem je u tome što 

dio stadiona u Borovu naselju, na kojem bi trebao biti novi rekonstruirani stadion, nije u 



3  

vlasništvu Grada, nego tvrtke Borovo. Grad je stoga iskoristio preostali dio sredstava iz Fonda 

za obnovu i razvoj grada Vukovara te uputio ministrici zahtjev za treći javni poziv. U 

komunikaciji s tvrtkom dobivene su procjene vrijednosti zemljišta. Plan je ići etapno – prvo u 

izgradnju centralne tribine uz travnjak i reflektore, kako bi se stvorili preduvjeti, a zatim u 

izgradnju preostalih tribina. Međutim, najprije je potrebno riješiti imovinsko-pravne odnose. 

Kaže kako je cilj izgraditi stadion koji će zadovoljavati uvjete prve lige, biti reprezentativan i 

ostati dugoročno na korištenje gradu i klubu. 

Z. Erceg - postavlja pitanje u vezi isplate božićnica umirovljenicima te hoće li još neka skupina 

ostvariti to pravo.  

Gradonačelnik - odgovara kako je cenzus podignut sa 500 na 600 eura, božićnica iznosi 50 eura, 

a isplate kreću 1. prosinca. Umirovljenici božićnicu mogu podići i u Fini uz predočenje osobne 

iskaznice. Naglašava kako je Grad Vukovar po prvi put uveo božićnice za roditelje odgajatelje i 

njegovatelje te kako će ove godine biti pripremljeni i poklon-paketi za korisnike pučke kuhinje, 

kao i božićnice za korisnike potpore za stanovanje i socijalne naknade. 

N. Savanović - otvora temu manjka parkirnih mjesta te upitao o planovima vezanim uz 

izgradnju garaže u Županijskoj ulici.  

Gradonačelnik - potvrđuje postojanje problema parkiranja u toj ulici, gdje se nalazi većina 

institucija. Najavljuje da uskoro kreću radovi tik uz Ekonomsku školu, u blizini bolnice, a 

dugoročni projekt je izgradnja nadzemne garaže. Početkom godine kreće izmjena Generalnog 

urbanističkog plana grada Vukovara, kojom će se uz postojeću parcelu preuzeti još jedna. Na 

tom prostoru planira se izgradnja nadzemne garaže na dvije etaže. Očekuje da će realizacija 

projekta započeti 2027. godine, a voditelj projekta i investitor bit će tvrtka Komunalac. 

M. Radulović - postavlja pitanje u vezi rada Adrenalinskog parka Adica u zimskom razdoblju, s 

obzirom na to da je park zatvoren te ga zanima kakav je status radnika.  

Gradonačelnik - konstatira da je Adrenalinski park Adica jedan od projekata financiranih putem 

interventnog plana Europske unije. Govori da je bilo problema s izvođačem radova te da park do 

sada nije u potpunosti funkcionirao. Ističe kako su gubitci veliki, ponajprije za Sportske objekte 

Vukovar, koji trenutno upravljaju parkom. Plan je bio da se dio djelatnika prebaci na klizalište 

tijekom zime, ali činjenica je da Adrenalinski park Adica s trenutnim brojem djelatnika nije 

funkcionalan. Treba poraditi na marketingu jer ovako on predstavlja enormne gubitke i neodrživ 

je. 

P. Crljen - osvrnuo se na Dane sjećanja te pohvalio što su Kolona sjećanja i cjelokupni program 

prošli mirno i dostojanstveno, bez incidenata, naglasivši kako je Grad Vukovar ponovno 

pokazao da je pijetet prema žrtvi na prvome mjestu. Postavlja pitanje vezano uz prijedlog 

programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području Grada Vukovara, gdje u 

financijskom planu stoji 15.000 eura kao jednokratna naknada za branitelje. Traži da to 

gradonačelnik prokomentira. 

Gradonačelnik - potvrđuje zadovoljstvo ovogodišnjom Kolonom sjećanja i iskazivanjem pijeteta 

prema žrtvi Vukovara. Ističe kako su osigurana sredstva za jednokratnu pomoć braniteljima 

težeg imovinskog stanja i teže bolesnim braniteljima, a o isplatama će odlučivati Savjet za 

branitelje prema zaprimljenim zahtjevima. Zaključuje kako su branitelji najviše dali za Hrvatsku 

i Vukovar i da zaslužuju pomoć. 

P. Crljen – ispred Kluba vijećnika postavlja pitanje vezano uz stanje infrastrukture u okolici 

Glazbene škole, konkretno u Ulici 204. vukovarske brigade kod glazbene i osnovne škole. 

D. Čulig, - kaže da se u ulici 204. brigade ne nalazi oborinska odvodnja, kao ni u ulici Petra 

Preradovića. Sljedeće godine trebalo bi započeti s rekonstrukcijom, što je jedino održivo 

rješenje, budući da postavljanje slivnika kao alternativnog rješenja nije moguće. 

D. Đukić - osvrće se na kampanju u kojoj je aktualni gradonačelnik najavio ukidanje naplate 

parkiranja u Borovu naselju te je upitao kada će ta odluka doći na dnevni red.  

Gradonačelnik – kaže da je na dnevnom redu točka o parkingu i brizi o parkiranju. Naglašava 

kako naplate parkiranja u Borovu naselju neće biti jer se radi o gradskoj četvrti u kojoj nema 



4  

institucija te će stanovnici Borova naselja i ubuduće moći parkirati ispred svojih stambenih 

zgrada. 

V. Vujić - postavlja pitanje o podjeli paketića za djecu. Ističe da se na dan planirane podjele 

paketića obilježava pravoslavni blagdan te predlože odgodu podjele za jedan dan nakon 

blagdana da sva djeca, zajedno dobiju paketić. 

Gradonačelnik – slože se kako djecu nikada ne treba dijeliti te potvrđuje da se podjela može 

odgoditi za jedan dan kako bi sva djeca zajedno mogla preuzeti paketiće. 

M. Pankas - postavlja pitanje vezano uz dolazak novih investicija u Grad te pita koliko će se 

novih radnih mjesta ostvariti njihovom provedbom. 

Gradonačelnik – kaže kako je to jedna od najvažnijih tema za Grad Vukovar. Želi osigurati 

dolazak velikih, ozbiljnih i stabilnih investitora, posebno u proizvodnji. Održano je nekoliko 

sastanaka s ozbiljnim investitorima iz Danske, vezano uz proizvodni pogon bioetanola, a 

investitori su poslali pismo namjere za otvaranje proizvodnje s otprilike 150 novih radnih mjesta 

u gospodarskoj zoni Dunav. Također, jedna tvrtka koja već postoji, Enikon aerospace, planira 

zaposliti dodatnih 100 radnika. Naglašava kako je najvažnije da investitori ponude pristojna 

primanja našim građanima, a ne minimalac, kako ne bi postojala potreba za zapošljavanjem 

stranih radnika. 

S. Milaković - postavlja pitanje vezano uz Zakon o upravljanju i održavanju zgrada, prema 

kojem je predviđeno uvođenje liftova u stambene zgrade. Vrlo brzo očekuju se javni pozivi, a 

država bi trebala financirati trećinu troškova. U prvom mjesecu ići će javni poziv prema 

zajednicama stanara, a prednost je i program obnove pročelja. Zanima ga hoće li Grad to 

financirati i u kojoj mjeri.  

Gradonačelnik - odgovara kako sve ponajviše ovisi o interesu stanara te kako, prema 

informacijama direktora Tehnostana, nema puno zainteresiranih stanara za ugradnju novih 

liftova.  

D. Čulig – kaže kako će zakon uskoro treba biti donesen te kako je više stanara zainteresirano za 

obnovu postojećih liftova nego za ugradnju novih. Sve će se raditi u koordinaciji s 

Tehnostanom, a više detalja znat će se po objavi zakona.  

I. Krajnović – direktor tvrtke Tehnostan detaljnije je pojasnio kako se još ne znaju detalji 

programa, no spominje se obnova postojećih dizala. Potrebno je pričekati objavu poziva, a 

zajednice suvlasnika su u fazi formiranja. Zaključio je kako će Tehnostan biti na raspolaganju 

svim zgradama koje budu zainteresirane te da se veći interes očekuje za renoviranje. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog i isti je jednoglasno (14) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Javne ustanove u 

kulturi Hrvatski dom Vukovar 

(Izvjestitelji: P. Crljen i I. Miličić) 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Javne ustanove za 

upravljanje sportskim objektima Grada Vukovara „Sportski objekti Vukovar“ 

(Izvjestitelji: P. Crljen i I. Szabo) 

3. Donošenje Programa javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture Grada 

Vukovara za 2026. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

4. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

5. Donošenje Programa javnih potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 
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6. Donošenje Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području 

grada Vukovara u 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

7. Donošenje Programa Javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara 

za 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

8. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

9. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

10. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Babić) 

11. Donošenje Programa utroška sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Vukovara za 2026.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Babić) 

12. Donošenje Općeg programa razvoja gospodarstva na području grada Vukovara u 2026. 

godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Babić) 

13. Donošenje Odluke o uvjetima prodaje zemljišta u Gospodarskoj zoni Dunav 

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Babić) 

14. Donošenje: 

a. Odluke o Proračunu Grada Vukovara za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. 

b. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vukovara za 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

15. Donošenje Odluke o vrijednosti boda za obračunavanje komunalne naknade 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

16. Donošenje Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u gradu Vukovaru 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

17. Donošenje Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Tokić) 

18. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I DOPUNE 

STATUTA JAVNE USTANOVE U KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i I. Miličić-ravnateljica ustanove Hrvatski dom. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: M. Radulović, I. Miličić, J. Paloš, K. Raguž, S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS), i 2 glasa “PROTIV“ (DSS) donosi  

O D L U K A 

Daje se suglasnost na Izmjenu i dopunu Statuta Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom 

Vukovar kojeg je donijelo Upravno vijeće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar na 

svojoj XXVII. Sjednici održanoj dana 5.11.2025.godine. 
 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 2. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG STATUTA 

JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE SPORTSKIM OBJEKTIMA GRADA 

VUKOVARA „SPORTSKI OBJEKTI VUKOVAR“ 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i Augustina Kranic – Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima grada 

Vukovara. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, F. Sušac, S. Milaković, A. Kranic. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (14) donosi  

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Javne ustanove za upravljanje sportskim 

objektima Grada Vukovara „Sportski objekti Vukovar“ 

Daje se suglasnost na prijedlog Statuta Javne ustanove za upravljanje sportskim 

objektima Grada Vukovara „Sportski objekti Vukovar“ koji je utvrdilo Upravno vijeće Javne 

ustanove „Sportski objekti Vukovar“ Odlukom (KLASA: 007-01/25-01/1, URBROJ: 2196-1-

15-02-25-1) od 15. listopada 2025. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA KULTURE I 

TEHNIČKE KULTURE GRADA VUKOVARA ZA 2026. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: M. Radulović, J. Paloš i K. Raguž. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM 

javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture  

Grada Vukovara za 2026. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 

2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Miroslav Radulović podnosi amandman na prijedlog Programa javnih potreba u sportu. 
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Predlaže da se poveća stavka „Klubovi nositelji I i II prioritetne skupine te klubovi iz III, IV i V 

prioritetne skupine za 25.000 eura, a da se pod točkom 4.2 HNK Vukovar 1991. s.d.d.-škola 

mladeži iznos od 100.000. eura smanji na iznos od 75.000 eura. 

Predlagatelj: ne prihvaća amandman 

Predsjednik pita vijećnike da glasuju oko amandmana i isti je s 2 glasa „ZA“ (DSS) odbijen 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Savanović, J. Paloš i S. Milaković. 

 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se sa 12 glasova „ZA“ 

(HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP), 1 glas „SUDRŽAN“ (S. Milaković) i 1 glas 

„PROTIV“ (M. Radulović) donosi  

P R O G R A M 

javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2026. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA 

GRADA VUKOVARA U 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Srđan Milaković podnosi amandman na prijedlog Programa javnih potreba iz područja 

obrazovanja Grada Vukovara u 2026. godini. 

Predlaže da se poveća stavka „Stipendiranje učenika i studenata“ za 80.000 eura, a da se iznos 

osigura smanjenjem stavke iz Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vukovara 

za 2026., pod člankom 9.-IX. Održavanje javne rasvjete – Dekorativna rasvjeta objekata, u istom 

iznosu. 

Predlagatelj: ne prihvaća amandman 

Predsjednik pita vijećnike da glasuju oko amandmana i isti je s 3 glasa „ZA“ (DSS, SDSS) 

odbijen 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Savanović, J. Paloš, V. Vujić, M. Jakša, K. Raguž.. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDP), jednim glasom „PROTIV“ (SDSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ 

(DSS) donosi  

PROGRAM 

javnih potreba iz područja obrazovanja  

 Grada Vukovara u 2026. godini 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA BRANITELJA I 

STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA U 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 
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I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: predsjednik, J. Paloš, P. Crljen. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 7. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH 

DJELATNOSTI GRADA VUKOVARA ZA 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasova „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM 

javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti  

Grada Vukovara za 2026. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 8. 

DONOŠENJE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 

2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, D. Čulig, I. Barović, N. Savanović, S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

 

Program građenja komunalne infrastrukture  

za 2026. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. 

DONOŠENJE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 

2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 
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U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i D. Čulig. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 

2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i B. Babić- 

službenik privremeno ovlašten za obavljanje poslova pročelnik UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (14) donosi  

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA  

ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2026. GODINU 

Članak 1. 

Ovim Programom utvrđuje se visina prihoda i utrošak sredstava ostvarenih temeljem 

uplate šumskog doprinosa u Proračun Grada Vukovara za 2026. godinu. 

Članak 2.  

U 2026. godini planira se prihod od šumskog doprinosa u iznosu od 1.000,00 eura.  

Članak 3. 

 Sredstva iz članka 2. ovog Programa utrošit će se za financiranje izgradnje i održavanja 

komunalne infrastrukture.  

Članak 4. 

 Za provođenje ovoga Programa nadležni su Upravni odjel za gospodarstvo, Upravni 

odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo i Upravni odjel za financije i nabavu. 

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 11. 

DONOŠENJE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD 

RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU 

REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA 2026.  

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i B. Babić- 

službenik privremeno ovlašten za obavljanje poslova pročelnik UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (14) donosi  

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD RASPOLAGANJA 

POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA 2026. GODINU 

Članak 1. 
 

Ovim Programom utroška sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog 
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zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, utvrđuje se namjena korištenja i kontrola utroška 

sredstava koja su prihod Proračuna Grada Vukovara, na čijem području se nalazi poljoprivredno 

zemljište. 

Članak 2.  

U Proračunu Grada Vukovara za 2026. godinu predviđena su sredstva u iznosu od 

450.000,00 eura, a utrošit će se za sljedeću namjenu: 
 

 

IZNOS /EUR NAMJENA 

226.000,00  Izgradnja i održavanje ruralne infrastrukture 

133.000,00  Poticajne mjere za unaprjeđenje poljoprivredne proizvodnje 

45.000,00 Poticajne mjere za unaprjeđenje ribarstva i akvakulture 

18.000,00  
Podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s provedbom Zakona o      

poljoprivrednom zemljištu 

22.000,00  
Program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti 

(Program zaštite divljači) 

2.000,00 LAG Srijem 

3.000,00 FLAG Dunav Sava 

1.000,00 Savjetovanje i edukacija poljoprivrednika 
 

 

Članak 3. 

Za provođenje ovog Programa nadležni su Upravni odjel za gospodarstvo, Upravni odjel 

za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo i Upravni odjel za financije i nabavu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 12. 

DONOŠENJE OPĆEG PROGRAMA RAZVOJA GOSPODARSTVA NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA U 2026. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i B. Babić- službenik privremeno ovlašten za obavljanje poslova pročelnik UO za 

gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i B. Babić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (14) donosi  

OPĆI PROGRAM RAZVOJA GOSPODARSTVA  

NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA U 2026. GODINI 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 13. 

DONOŠENJE ODLUKE O UVJETIMA PRODAJE ZEMLJIŠTA U GOSPODARSKOJ 

ZONI DUNAV 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i B. Babić- službenik privremeno ovlašten za obavljanje poslova pročelnik UO za 

gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 
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I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i B. Babić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi 

ODLUKA 

o uvjetima prodaje zemljišta u Gospodarskoj zoni Dunav 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 14. 

DONOŠENJE: 

a. ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA ZA 2026. I PROJEKCIJE ZA 

2027. I 2028. 

b. ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA 2026. 

 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i proračun. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, V. Šibalić, K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS, SDSS) donose 

ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA  

ZA 2026. I PROJEKCIJE ZA 2027. I 2028. 

i 

ODLUKE O IZVRŠAVANJU  

PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA 2026. 

 

Tekst Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 15. 

DONOŠENJE ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA ZA OBRAČUNAVANJE 

KOMUNALNE NAKNADE 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: predsjednik, D. Čulig, S. Milaković, P. Crljen, gradonačelnik, I. 

Barović i K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasova „PROTIV“ (DSS) donosi  

ODLUKA 

o vrijednosti boda za obračunavanje komunalne naknade  

Članak 1. 

Utvrđuje se vrijednost boda (B) za obračunavanje visine komunalne naknade u iznosu od 0,96 

eura/godišnje/m2 korisne površine stambenog prostora u I. (prvoj) zoni grada Vukovara.   

Članak 2. 
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Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o vrijednosti boda za obračunavanje 

komunalne naknade („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 11/18.).   

Članak 3. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara.     

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 16. 

DONOŠENJE ODLUKE O ORGANIZACIJI I NAČINU NAPLATE PARKIRANJA U 

GRADU VUKOVARU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig -pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Srđan Milaković podnosi amandman na prijedlog Odluke o organizacije i načinu naplate 

parkinga u Gradu Vukovaru, da se izmjeni na način da se u članku 11. umjesto riječi 

„povlaštenu“ stavi riječ „besplatnu“ (parkirnu kartu). 

Predlagatelj: ne prihvaća amandman. 

Predsjednik pita vijećnike da glasuju oko amandmana i isti je s 4 glasa „ZA“ (DSS, SDSS, SDP) 

odbijen. 

 

Rasprave nije bilo. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (DP, 

DOMINO, HDZ, HNS), 2 glasova „SUZDRŽAN“ (SDP,SDSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DSS) 

donosi  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 17. 

DONOŠENJE STATUTARNE ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI STATUTA GRADA 

VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić – pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (14) donosi  

STATUTARNA ODLUKU 

O IZMJENI I DOPUNI STATUTA GRADA VUKOVARA 

Članak 1. 

U Statutu Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj: 4/09, 7/11, 4/12, 7/13, 

7/15, 1/18, 2/18 – pročišćeni tekst, 7/19 – Odluka Ustavnog suda RH, 3/20, 3/21 i 15/22), u 

članku 32.  stavku 1. točka 11. briše se. 

Članak 2. 

U članku 47.  stavku 3. točki 29. iza riječi „kojima je osnivač Grad Vukovar,“ dodaju se riječi: 

„odnosno donosi Pravilnik o radu za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada.“. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 18. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 12:15 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


